

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31.05.2021 în sesiunea Consiliului Local Gura Fcii, convocat prin Dispoziia primarului nr.28/25.03.2021

Sesiunea este deschisă de secretarul comunei, care face apelul nominal și constată că 10 consilieri sunt prezenți, dl consilier Lixandru George Cristian fiind absent.

Președintele de sesiune supune la vot procesul verbal al sesiunii anterioare. Nu sunt discuții.

Se supune la vot și este aprobat cu 10 voturi pentru.

Se dă citire convocării sesiunii cu următoarea ordine de zi :

1. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar la data de 31.12.2020
2. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi cu 10 voturi pentru, niciun vot împotriva, nici o abținere.

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar la data de 31.12.2020

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă la rubrica *Taxe și impozite pe proprietate* este corectă suma ?

Dna Popescu Maria, contabil în cadrul Primăriei comunei Gura Fcii, răspunde și menționează că din eroare a fost trecut un "0" în plus.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce reprezintă diferența de bani de la concesiuni ?

Dna Popescu Maria menționează faptul că de fiecare dată când se fundamentează bugetul se ține cont de sumele încasate în anul anterior, fapt care duce la o diferență în momentul în care sumele încasate sunt diferite de la un an la altul.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă dacă toate cheltuielile privind autoritățile publice se bagă la comun, nu se defalcă ? Se mai consumă energie electrică ?

Răspunde dna Popescu Maria și menționează că sumele sunt trecute în total. În ceea ce privește consumul de energie electrică precizează că este vorba de consumul din anul anterior.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce gard a fost contruit ?

Răspunde dna Popescu Maria și precizează că este vorba despre gardul de la școală.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce reprezintă sumele de la încălzire locuiță și plata indemnizații handicap.

Răspunde dna Popescu Maria și precizează că sunt plățile efectuate pentru însoțitorii persoanelor cu handicap și ajutoarele de încălzire a locuinței, care se oferă pentru beneficiarii Legii 416/2001 privind venitul minim garantat, cât și a pensionarilor care au pensii mici.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce reprezintă cheltuielile de la *Extindere iluminat public* ?

Răspunde dna Popescu Maria și menționează că este vorba de proiectul de iluminat catre satul Bumbuia, iar plata este eșalonată pe 3 ani.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă ce reprezintă cheltuielile facute pentru Modernizare drumuri ?

Răspunde dna Popescu Maria și precizează că este vorba despre finalizarea proiectului de asfaltare și construire pod.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă când urmează să se finalizeze acest proiect ?

Dl Primar răspunde și menționează că se așteaptă avize de la ape și ceva documente de la proiectant.

Se supune la vot cu 7 voturi pentru, niciun vot împotriva, 3 abțineri.

Se trece la punctul Diverse de pe ordinea de zi.

Dl consilier Răduță Emil propune să fie tăiată iarba prin comună și la Baza sportivă din satul Bumbuia. De asemenea, propune să contractăm o firmă care să execute aceste lucrări în cazul în care nu dispunem de utilajele necesare.

Dl consilier Uță Cătălin menționează că la nivelul comunei se fac multe comentarii legate de realizarea proiectului de alimentare cu gaze și că ar trebui să se facă un comunicat prin care să fie lămurită această problemă.

Dl Primar menționează că problema este lipsa fondurilor. Legea este în modificare deoarece acea extindere de până la 2,5 km nu poate fi considerată bransare ci extindere de rețea.

Dl consilier Uță Cătălin propune că toti consilierii să faca front comun și să informeze corect cetățenii, că nu este rea voință din partea primarului și a Consiliului Local, ci este o problemă la nivel național.

Dl Primar precizează că este o discuție ca prin fonduri europene să se scada prețul pe kw strict pentru încălzire și să se finanțeze instalarea de pompe de căldură.

Dl consilier Dionisie Georgică întreabă cand se va finaliza proiectul de apă și canal și cand se va da în folosință ?

Dl Primar răspunde și menționează că la sfârșitul anului se vor termina licitațiile, iar la începutul anului viitor lucrările.

Dl Dionisie Georgică propune să fie achiziționată o vidanță

Dl Primar menționează că este mai optim să se subvenționeze plata serviciilor de vidanjarie. Propune consilierilor să se contracteze o firmă în acest sens și să se vadă câți cetățeni vor dori acest lucru.

Dl consilier Dionisie Georgică sugerează să fie sancționați cetățenii care nu respecta normele de mediu cu privire la deversarea dejecțiilor.

Dl Primar menționează că sunt mulți cei care nu au hazna și, deși amenzile de la Mediu sunt foarte mari, nu pot fi trași la răspundere deoarece nu exista sistem de canalizare.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin menționează că a fost întrebat de mai mulți cetățeni despre locul de joacă de la grădiniță, dacă nu se poate recondiționa ?

Dl Primar spune că trebuie găsită o firmă specializată care să se ocupe de acest lucru și care să și răspundă pentru calitatea lucrărilor.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin propune ca în intersecția din zona domiciliului dlui consilier Dionisie Georgică să se betoneze șanțurile și montat rigole pentru a se lărgi drumul.

Dl Primar consideră că drumul este destul de lat dar se merge pe mijlocul drumului, însă se va analiza și varianta propusă.

Dl consilier Uță Cătălin spune că ar fi optim să se facă mai multe filtre ale Poliției noaptea și să fie sancționați cei care nu respecta normele de circulație.

Dl Primar spune că nu mai este nimeni la post după ora 16:00 și că este o singură mașină de patrulare pentru toată zona.

Dl consilier Ciureanu Marian Mădălin spune că în zona la "Viroagă" se lasă pamantul, iar lumea încă aruncă tot felul de gunoaie. Propune să se pună niste tuburi dela asfaltare să nu mai fie groapă și astfel s-ar rezolva această problemă.

Dl Primar precizează că Dl Viceprimar va merge pe teren să analizeze această problemă.

Dna consilier Dumitru Florentina precizează că este necesar să se urgenteze luarea HCL de acordare a burselor școlare, iar la sfârșitul anului școlar ar fi bine dacă s-ar acorda și niște cărți ca și premii, ca atare Primăria ar trebui să asigure banii necesari și pentru acest lucru.

Nu mai sunt discuții, președintele de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de sedință
Gheorghe Nicolae



Secretar
Vasile Andreea Raluca

